Kopum n-m creneHm mun
MX CBOMCTEBA



OnpepeneHue:

KopHeM n -oM cTeneHu 13 YMcna a HasbiBaeTcs
TaKoe YMC0, N -ad CTENEHb KOTOPOro PaBHA YMCY a
(4YMCNo N — HaTypasibHOE YUC/I0).

Ya —KOpeHb; N — noKasare/ib;
a — NOAKOPEHHOE BblpaXKeHUE.
[Mprmepbl:

32 = 3,25 = 32;

/729 = 3, 36= 729;

Y=125 = —5,(=5)3 = —125;
V=768 = —4,(—4)° = —768



OnpepenexHue:
Apr1dMeTUYECKUM KOPHEM N -OM CTEMNEHU U3

HEOTPULATE/IbHOIO YMCJ/1a Ha3bIBae€TCA TaKoe
HeoTpuLUATE/IbHOE YMC/I0, N -aA CTEMEHb
KOTOpOro paBHa a.

Mpumepsbil:

V81 = 3 —apuUdMeTUYECKUI KOPEHD;
/=243 = —3 — HeapUdMETUYECKMIA KOPEHD;
V25 = 5; V9 = 3 — apudMeTMUYECKME KOPHM.



*MNoka3aTenun KopHel Buga n = 2k+1 UCMONb3YIOT
NS 0603HaYEHMSA NO6bIX KOPHEMX.

*Moka3aTenun KopHel B1aa n = 2K MCNob3yIoT
ANs 0603HaYeHMs apudMeTUHECKUMX KOPHEMN.

* MNoka3aTeNlemM KOPHA MOXeT 6bITb Nto6oe
HaTypaJ/ibHOE YUCN0, HO NOKa3aTe/lb KOPHS

n = 1 He paccMmaTpuMBaeTcA.



CBOUCTBa KOpPHEM



* KopeHb YeTHOU CTENEHM U3
OTpMLATE/IbHOrO YMUC/Ia HE
onpeaeneH.

2Xa, ecoim a > 0.

v—9— He cyuwecTByerT.
* % =)



* KopeHb HeYeTHOM CTeneHu
onpeaeneH 13 nboro yucna.

s a —b, a €R
V=32=-2; V343 =7

11 =1



/1encTBUA C KOPHAMM
N-OM CTEeNeHU



1. MpousBeaeHue KOPHEN N -OM CTEMEHM.




2.YacTHOe KOpHEeU N -OU CTEeNeHM.




3. CteneHb KopHA.




4. KopeHb 13 KOpHA.



5. MpuBegeHe KOPHA K HOBOMY MoKasaTeJito.




6. BHeceHWe MHOXUTeNA NoJ KOpPeHb.




7. U3BNleyeHne KOPHA YeTHOMU CTeMNeHM.




8./3BNeYeHMne KOPHA HEYETHOU CTEMNEeHM.




OnpepeneHue cteneHum C
pauMoOHa/IbHbIM NMOKa3aTesieM






CBOMCTBA CTeneHu






